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Tisztelt Tisztségviselők, Kedves Tagjaink! 

 
A Vám- és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezetének érdekképviseleti céljai között a bér, 

szociális és egészségügyi területek között, kiemelten szerepel a tudatos munkavállalói 

állomány támogatása, kialakítása, hiszen ennek keretében végezzük munkánkat.  

A közelmúltban lezajlott Közgyűlésünkön, a tagok részére bemutattuk a Nemzeti 

Adó- és Vámhivatal személyi jogállásáról szóló törvény Kommentárját, mely a 

szakszervezet megbízása alapján, a szakszervezet támogatásával és koordináló 

munkájával, a Pécsi Munkajogi Közlemények kiadványaként jelenhetett meg. Mint 

felelős kiadó, volt szerencsém végig követni azt a munkát, ami az egyes fejezetek 

megírásával, az egyes szerzőkkel való egyeztetés során, lépésről-lépésre haladva az 

egyes fejezetek, jogintézmények magyarázatával olyan kiadvány létrehozását tette 

lehetővé, ami segít a munkavállalóknak az értelmezésben az egyes jogalkotói 

szándékok megértésében.  
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Ha valaki elolvassa a felelős kiadóként írt előszót megérti, hogy bár a törvény 

néhány rendelkezéseivel, a bérrendszerrel, továbbá az egyes jogintézmények 

megfogalmazásával az érdekképviselet ma sem ért egyet, mégis elengedhetetlen, hogy 

a jogállásunkat szabályozó törvény magyarázatával szolgáljuk elsősorban a VPDSZ 

tagságát, de ezen keresztül a NAV teljes személyi állományát.  

Úgy gondolom, hogy a Kommentár kiadásával a VPDSZ történelmi szakszervezet 

politikai eredményt ért el, de nem ez számít, hanem a tagjaink számára végzett 

ismeretnyújtási tevékenység, amely hozzájárul a tudatos munkavállalói réteg 

megerősítéséhez.  

Kérem a Kommentárt olvassátok bizalommal, próbáljátok ki, hogy a segíti-e az 

eligazodást a szolgálati jogviszony világában, és amennyiben még ezután sem 

egyértelmű számotokra, akkor nyugodtan forduljatok a szakszervezetünk jogsegély 

szolgálatához bizalommal.  

Engedjétek meg, hogy ezúton is köszönetemet fejezzem ki a munkában résztvevő és 

irányító, dr. Szabó Imre Szilárd PhD ügyvéd, egyetemi adjunktus úrnak a segítségét, 

hiszen nélküle ez a munka nem jöhetett volna létre.  

További köszönetemet szeretném kifejezni a Pécsi Tudományegyetem Állami- és 

Jogtudományi Kar, a győri Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi 

Kar, a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Rendészettudományi Kar, és a Károli Gáspár Református Egyetem Állami- és Jogtudományi 

Kar jogászainak és más szakértőinek az áldozatos munkáját. 

 

Tisztelettel, 

Holecz Gábor, a VPDSZ elnöke 

Budapest, 2023.05.18. 


